
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   19/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 393/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης με τον Σύλλογο Εβριτών Ν. Ροδόπης στο διήμερο εκδηλώσεων για το πρώτο παιδικό φεστιβάλ 
παραδοσιακών χορών το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 8 και 9 Ιουνίου 2013 στο ανοικτό Δημοτικό 
Θέατρο Κομοτηνής. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Μαΐου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2924/24-5-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 

 
Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
πέμπτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 393: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. οικ. 1410/29-5-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο   Σύλλογος  Εβριτών Ν.Ροδόπης  ιδρύθηκε το 1994 και 
δραστηριοποιείται κυρίως στο χώρο της διατήρησης της πολιτιστικής κληρονομιάς. Παράλληλα όμως 
αναπτύσσει δραστηριότητες σε κάθε πολιτιστικό τομέα, όπως μαθήματα χειροτεχνίας, ζωγραφικής, 
κεραμικής, μοντέρνου χορού, κτλ. Την περίοδο 2012-2013 λειτουργούν 12 τμήματα εκμάθησης 
παραδοσιακών χορών (6 παιδικά, 1 εφηβικό, 5 ενηλίκων), τρία παιδικά τμήματα μοντέρνου χορού, δύο 
παιδικά τμήματα ζωγραφικής, 4 τμήματα παιδικής χειροτεχνίας και δημιουργικής απασχόλησης, ένα τμήμα 
εκμάθησης γκάιντας, τμήμα γυναικείας δημιουργικότητας, εργαστήρι κεραμικής για παιδιά αλλά και 
ενήλικες και ήδη ετοιμάζεται η ίδρυση Θρακικής Χαρτοθήκης. Στις 8 και 9 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί το 
πρώτο παιδικό φεστιβάλ παραδοσιακών χορών με την συμμετοχή όλων των τμημάτων του Συλλόγου 
αλλά και τεσσάρων παιδικών τμημάτων από την Ροδόπη τον Έβρο την Ξάνθη και το Βόλο. Παρουσίαση 
του μουσικοχορευτικού πλούτου κυρίως της Θράκης με την συνοδεία παραδοσιακής ορχήστρας και 
ιστορικού οπτικοακουστικού υλικού (παλιές φωτογραφίες, ιστορικοί χάρτες, γκραβούρες, κτλ.). 
Ενθάρρυνση των παιδιών να γνωρίσουν την παράδοση και να συμμετέχουν σε συλλογικές 
δραστηριότητας ανάδειξης της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Θα συμμετέχουν 250 παιδιά, 
παρουσιάζοντας το χορευτικό πλούτο της ευρύτερης Θράκης (Δυτική Θράκη, Ανατολική Θράκη, Ανατολική 
Ρωμυλία). Θα πλαισιώνεται το φεστιβάλ και με παράλληλες εκδηλώσεις όπως: εργαστήρι ζωγραφικής, 
εργαστήρι κεραμικής, ομαδικά παιχνίδια, περιήγηση στην περιοχή της Μαρώνειας. Για τους γονείς των 
παιδιών, θα πραγματοποιηθεί και ξενάγηση στην γύρω περιοχή. Σκοπός αυτού του φεστιβάλ είναι η 
ανάδειξη του μουσικοχορευτικού πλούτου της Θράκης με έμφαση στις παιδικές ηλικίες, και στόχος η 
ανάδειξη του μουσικοχορευτικού πλούτου της ευρύτερης Θράκης και η τουριστική τόνωση της περιοχής. 
Γνωριμία με την Μαρώνεια και την γύρω περιοχή. Προσπάθεια καθιέρωσης ενός πολυήμερου φεστιβάλ 
παιδικών χορευτικών συγκροτημάτων κατά την έναρξη της τουριστικής περιόδου στην Μαρώνεια στα 
πλαίσια επιμήκυνσης του τουριστικού ορίζοντα της περιοχής και τον μήνα Ιούνιο. Ενώ τα παιδιά θα 
φιλοξενούνται στην κατασκήνωση οι λοιποί συμμετέχοντες, οι γονείς, οι συγγενείς κλπ θα φιλοξενούνται 
στα ξενοδοχεία της περιοχής ενισχύοντας την τοπική οικονομία. Προσπάθεια σύνδεσης του θεσμού και με 
το Λαογραφικό Μουσείο της Ξυλαγανής το οποίο είναι το πιο πλούσιο σε εκθέματα. 
 
                                                  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
 Α – δράση: Τα τμήματα του παραδοσιακού χορού του Συλλόγου αλλά και των τεσσάρων άλλων 
φιλοξενουμένων συλλόγων (από τον Ίασμο, το Βόλο, τις Σέρρες και το Διδυμότειχο), εναλλάσσονται επί 
σκηνής παρουσιάζοντας χορούς και τραγούδια από διάφορες περιοχές της ευρύτερης Θράκης. Με την 
βοήθεια τα αφήγησης αλλά και την παρουσία οπτικοακουστικού υλικού (προβολή ιστορικών χαρτών και 
φωτογραφιών, ιστορικών βίντεο) δίνεται το ιστορικό και γεωγραφικό πλαίσιο της εκδήλωσης. Η εκδήλωση 
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λαμβάνει χώρα το Σάββατο στις πέτρινες κατασκηνώσεις 08/06/2013 στο ανοικτό δημοτικό θέατρο 
Κομοτηνής. 
Β - δράση: Η συμμετοχή στην κατασκήνωση και η ομαδικότητα αναδεικνύεται μέσα από την λειτουργία 
δύο εργαστηρίων, παιδικής ζωγραφικής και κεραμικής. Στον ψυγαγωγικό επίσης τομέα εντάσσονται οι 
παρουσιάσεις μοντέρνου χορού από τα τρία παιδικά τμήματα του συλλόγου αλλά και η διοργάνωση 
ομαδικών παιχνιδιών στις 8 και 9 Ιουνίου 2013.   Τα παιδιά θα διανυκτερεύσουν στο χώρο της 
Κατασκήνωσης. Οι γονείς φιλοξενούνται με δικά τους έξοδα στα ξενοδοχεία της περιοχής. 
 Γ – δράση: Ξενάγηση στην Μαρώνεια για γονείς και παιδιά στις 09.06.2013 και κοινό αποχαιρετιστήριο 
γλέντι για όλα τα παιδιά που συμμετέχουν.  Στην φιλοξενία των παιδιών στον χώρο της κατασκήνωσης 
στηρίζουν εθελοντικά μέλη του Συλλόγου Εβριτών αλλά και ο σύλλογος των Γυμναστών ΑΘΛΩ.  
To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος για την πραγματοποίηση του πρώτου  παιδικού φεστιβάλ 
παραδοσιακών χορών αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί:    
 

α/α Περιγραφή δαπάνης  Ποσότητα Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
1. Θρακιώτικη Παραδοσιακή Ορχήστρα 

 
 Την εκδήλωση στηρίζει 

εθελοντικά το μουσικό σχήμα 
«Θρακόμελο» και το Τμήμα 
εκμάθησης γκάιντας του 
Συλλόγου Εβριτών 

2. Ηχητική εγκατάσταση – Φωτισμός  615,00€ 
3. Αφίσες – έντυπο υλικό – μπάνερς – 

προσκλήσεις  
 1.205,04 € 

4. Χορηγοί ηλεκτρονικής επικοινωνίας  Παρατηρητής της Θράκης – 
Χρόνος Κομοτηνής 

5. Φιλοξενία στο χώρο των Κατασκηνώσεων  10 € το άτομο και συνολική 
προϋπολογιζόμενη δαπάνη                  
1.200 € 

6. Μπουφές με παραδοσιακά εδέσματα της 
Θράκης για 250 παιδιά 

 Προσφορά των τοπικών 
επιχειρήσεων με την βοήθεια 
εθελοντών.  

7. Μίσθωση λεωφορείων για την μετάβαση και 
περιήγηση 

 738,00 € 
 

8. Διάφορα έξοδα 
(υλικά ζωγραφικής, κεραμικής, 
απασχόληση Ιατρού κλπ) 

 500 € 

 ΣΥΝΟΛΟ  4.258,04 
 
(Οι επιχειρήσεις που δέχτηκαν να προσφέρουν δωρεάν προϊόντα τους είναι: Το Τοπικό Σύμφωνο 
Ποιότητας, η Εβροφάρμα ΑΕ, η εταιρία Δουκίδης & Υιός ΟΕ, Αρτοποιείο το Καρβέλι, τα κρεοπωλεία 
Πέτρου Παλάκα και Νικολάου Καραδημούλα, ΕΠΑΠ Ορεστιάδας) 
Το συμπιεσμένο κόστος της εκδήλωσης προέρχεται από την εθελοντική συνεισφορά των μελών του 
συλλόγου Εβριτών αλλά και των τοπικών επιχειρήσεων που ανέλαβαν να στηρίξουν την πρωτοβουλία 
αυτή. Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων για την πραγματοποίηση των 
διήμερων εκδηλώσεων του πρώτου παιδικού φεστιβάλ χορών   
Α)  το ποσό των  1.205,40 € (με ΦΠ.Α.) για τη δημιουργία και εκτύπωση προσκλήσεων –αφισών –
προγραμμάτων 
Το ποσό των 1.205,40  € (με ΦΠ.Α.) ελήφθη με βάση την προσφορά της κας Τσιμουρδάγκα Σουλτάνας, 
διότι είναι οικονομικότερη της προσφοράς (1.316,10€ με Φ.Π.Α  )του κου Πασχάλη Ούτσιου.  
Β) Το ποσό των 615,00 € για την Ηχητική κάλυψη και φωτισμός κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων του 
διημέρου, το οποίο ελήφθη με βάση την προσφορά του καου Άγγελου Σερκενλίδη διότι είναι 
οικονομικότερη της προσφοράς  του κου Κυριακάκη Γιάννη. 
Γ) Το ποσό των 738,00 € για την Μίσθωση 3 λεωφορείων για τις μετακινήσεις των φιλοξενούμενων κατά  
το διήμερο των εκδηλώσεων, το οποίο ελήφθη με βάση την προσφορά του ΚΤΕΛ Κομοτηνής διότι είναι 
οικονομικότερη της προσφοράς (1.300,00€ με Φ.Π.Α) του ΚΤΕΛ Ξάνθης. 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης των διήμερων 
εκδηλώσεων του πρώτου παιδικού φεστιβάλ χορών , από τον  Σύλλογο Εβριτών Ν.Ροδόπης και την 
Περιφέρεια Α. Μ. -Θ.,  ύψους 2.558,40€ , προκειμένου να δαπανηθούν:  
Α) για τη δημιουργία και εκτύπωση προσκλήσεων –αφισών –προγραμμάτων από την κα Τσιμουρδάγκα 
Σουλτάνα  με ΑΦ.Μ. 041252348/ΔΟΥ ΣΑΠΩΝ  
Β) για την Ηχητική κάλυψη και φωτισμό κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων του διημέρου, από τον κο  
Άγγελου Σερκενλίδη  με Α.Φ.Μ 078853082/ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  
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Γ) για την Μίσθωση 3 λεωφορείων για τις μετακινήσεις των φιλοξενούμενων κατά  το διήμερο των 
εκδηλώσεων από το ΚΤΕΛ Κομοτηνής με Α.Φ.Μ 090028890/ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, σε βάρος της πίστωσης 
του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2013.  
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους  8 υπέρ και 1  λευκό) 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον Σύλλογο 
Εβριτών Ν.Ροδόπης στο διήμερο εκδηλώσεων για το πρώτο παιδικό φεστιβάλ παραδοσιακών χορών το 
οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 8 και 9 Ιουνίου 2013 στο ανοικτό Δημοτικό Θέατρο Κομοτηνής και 
συγκεκριμένα και την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης 
των διήμερων εκδηλώσεων του πρώτου παιδικού φεστιβάλ χορών, από τον  Σύλλογο Εβριτών Ν.Ροδόπης 
και την Περιφέρεια Α. Μ. -Θ.,  ύψους 2.558,40€ , προκειμένου να δαπανηθούν:  
Α) το ποσό των  1.205,40 € (με ΦΠ.Α.) για τη δημιουργία και εκτύπωση προσκλήσεων –αφισών –
προγραμμάτων από την κα Τσιμουρδάγκα Σουλτάνα  με ΑΦ.Μ. 041252348/ΔΟΥ ΣΑΠΩΝ  
Β) Το ποσό των 615,00 € για την Ηχητική κάλυψη και φωτισμό κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων του 
διημέρου, από τον κο  Άγγελου Σερκενλίδη  με Α.Φ.Μ 078853082/ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  
Γ) Το ποσό των 738,00 € για την Μίσθωση 3 λεωφορείων για τις μετακινήσεις των φιλοξενούμενων κατά  
το διήμερο των εκδηλώσεων από το ΚΤΕΛ Κομοτηνής με Α.Φ.Μ 090028890/ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του 
ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013.  
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρεί 
ότι επιλεκτικά εγκρίνονται κάποιες εκδηλώσεις ενώ απορρίπτονται άλλες. 
  

 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  393/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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